

壹

美方一些政客妄图开历史倒车，这违反世贸组织规则，只会损害中美两国共同利益，干扰全球经济运行。

针对美众院共和党人推动取消中国永久正常贸易关系地位一事，外交部发言人林剑作出回应。

贰

下一步将完善应对股票市场异常波动等政策工具，维护金融市场平稳健康运行。

近日，央行行长潘功胜受国务院委托向全国人大常委会报告 2023 年 10 月以来金融工作情况。

叁

面对严峻的众议院选举结果，自民党必须改变和重塑。

近日，二度当选日本首相后，石破茂在记者会上发声。



肆

将进一步提高保教质量，继续深入开展清理整治，坚决纠正幼儿园“小学化”等不规范办园行为。

近日，教育部召开新闻发布会，解读新出台的学前教育法。教育部基础教育司司长田祖荫作介绍。

伍

我为我的妻子和父亲感到骄傲，因为他们克服了许多困难。

今年 2 月，查尔斯三世被诊断出患有癌症，几周后，凯特也宣布患癌。威廉王子近日接受采访时承认，癌症恐慌确实给王室带来了压力。

陆

“啃老”并非不劳而获、消极躺平，而是重要的自我探索过程。

近日，复旦大学中文系教授梁永安提出“有条件的年轻人毕业后可以考虑啃几年老”的观点，引发广泛讨论。

柒

自己几斤几两心中有数。

因“听得懂人话”，湖南怀化理发师晓华近日爆火出圈。身处流量中心的她不希望被捧得太高，表示等热度过去自己只想老老实实继续剪头发。